

PON 4.9.	Mojsije	18:00	Marija gd, Alojz Gorup * Ivan Kolar gd * Radoslava Vuk gd, Ivan i Vjekoslav Vuk * Zvonko Golubić gd, ob. Golubić, Fišter
UTO 5.9.	Majka Terezija	18:00	pokojni dobročinitelji časnih sestara * Marijan, Barbara, Vladimir Brezinsčak * Željko Tuđina
SRI 6.9.	Zaharija, prorok	18:00	Stjepan Fišter * Dragica Brezak gd * Ana, Mirko Vandekar
ČET 7.9.	Marko Križevčanin	17:30 18:00	Klanjanje Sveta misa: Dragutin, Vilma, Dragutin Brezak, Marija Antolić
PET 8.9.	Rođenje BDM Mala Gospa	8:00	na nakanu
		18:00	Rozalija, ob. Papeš * na čast MB i Duhu Svetom i duše u čsitilištu * Marija i Edo Pasariček * Marija, Franjo, ob. Kantoci * Franjo Ilić gd, Vjekoslava, ob. Kunštek, Andreja Belošević
SUB 9.9.	Petar Claver	18:00	Boris Bračun * Dragutin, Ana Leskovar, Josip, Ana Cesarec
NED 10.9. 23. NED. KROZ GOD.	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Dominik gd, ob. Kancir * Stanko, Marija Vešligaj * Franz Speer
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	12:00	Krštenje: Lara Šurbek
	Ž. crkva	18:00	Josipa Smrkulj * Dragica, Franjo Zagorščak, Tomislav Đula, Ladislav Jug * Marija i Josip Topić, ob. Topić * Franjo Svečnjak gd * Valent, Marija, Slavko Palčec, Milan, ob. Kolar * Marija, Josip, Štefanija gd Peček

KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET - Program cjeloživotnog obrazovanja

Program cjeloživotnog obrazovanja *Teološka kultura* osmišljen je da bude teološkim putokazom svima onima koji su zainteresirani (bez obzira na godine i stupanj obrazovanja) tražiti dublje i cjelovitije odgovore na pitanja o istini, životnom smislu, značenju kršćanske vjere i Crkve za suvremeno društvo i kulturu. Osobito će pomoći pastoralnim suradnicima u pronalaženju odgovora na specifična pitanja s kojima se susreću u crkvenoj praksi. Ovim studijskim programom želimo vam ponuditi orijentire za snalaženje u baštini kršćanske vjere i mudrosti te motivaciju za djelovanje u duhu kršćanske vjere, liturgijom, ili pak caritasom. Prijave na natječaj traju od 28. kolovoza do 13. listopada 2023., a više informacija možete dobiti na kbf.unizg.hr, na lecima na izlazu iz crkve ili u župnom uredu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 624/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
3. 9. 2023.



22. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i počeo odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Ako se prisjetimo evanđelja prošle nedjelje čuli smo kako Isus Petra naziva Stijenom svoje Crkve koju vrata paklena neće moći uništiti ...a danas u nastavku tog istog ulomka slušamo kako Isus tog istog Petra proglašava sotonom. Pitamo se: zašto Isus tako brzo mijenja svoj odnos prema jednom od svojih apostola? A s druge pak strane vidimo da je Petar jedini od apostola o Isusu ispravno rekao: Ti si Krist, Pomazanik, Sin Božji. Unatoč svojoj velikoj vjeri Petar je ipak pokazao, da previše razmišlja na zemaljski način. On Isusu predlaže da svoj program pokuša ostvariti bez žrtve na križu. Želi, da Isus bez muke, patnje i smrti kao Bog bezbolno prođe ovim životom. I mi bismo često htjeli mnogo toga postići bez križa i muke. Sve što je u vezi s trpljenjem uvijek je nama teško shvatljivo. Križ nas prati poput sjene na svim našim životnim putovima. Dođe bolest, problemi u obitelji, na poslu. Neznamo što i kako dalje. Ne vidimo izlaza. Kao da se svo zlo svijeta sručilo na nas. Uzmimo sliku iz prirode. Uskoro dolazi jesen. Odjednom oblaci prekriju nebesku vedrinu, sakriju sunce, izliju obilnu kišu na zemlju, dani postaju sve kraći. Kao što oblaci zamraču nebo, tako teškoće u životu često pomute naše raspoloženje. Ponekad nam bude tako teško da bismo najradije nekamo pobjegli. I kao vjernici zato trebamo pred sobom imati sliku Isusa koji nosi svoj križ. Križ je znak nade i drugog života. On je znak Božje prisutnosti među nama i znak da nam Bog pomaže u svakoj našoj nevolji duhovnoj i tjelesnoj. Isusov učenik je samo onaj koji će na sličan način slijediti Isusa. Isus poziva učenike da ga slijede. Zove svakoga na prihvaćanje svoga križa i to iz dana u dan. To je teško. Međutim, samo je to Isusov put,. To je put ljubavi. Nemoguće je na drugačiji način ispuniti životno poslanje.

Čovjek je pozvan da se dariva i ljubi. Poslanje je čovjekovo biti za drugoga. Postoji samo put ljubavi, a to je onda put života za druge, potpunog darivanja. U Isusovu liku promotrimo danas sebe. Kako često ne zamjećujemo čovjeka i njegovu potrebu, nego vidimo samo sebe i svoje potrebe. Znam li se zagledati u oči svoga bližnjega; u oči bračnog druga, svojega djeteta, svojeg roditelja, svoga brata ili svoje sestre, nekoga s kim živim i radim? Mogu li se uživjeti u muku onoga s kojim živim, s onim što njega boli, što njega zanima, što je njemu teško. Koliko mene boli bol drugoga čovjeka i koliko mi je stalo do toga da je umanjim? Doista, kada bismo druge susretali kao ljude, kad bismo ih s ljubavlju i razumijevanjem gledali u oči, ne bi bilo teških riječi, ne bi bilo sljepoće za potrebe i suze onoga s kim živim iz sata u sat. Neka i nam Bog dade oči, uši, srce, riječ, djelo da susretnemo svoga bližnjega, onako kako bismo htjeli da nas bližnji susreću. Da pogledamo svoga bližnjega onako kao bismo htjeli da nas bližnji gledaju. Da saslušamo svoga bližnjega onako kako bismo htjeli da nas bližnji slušaju. Da strpljivo ljubimo svoga bližnjega onako kako bismo htjeli da nas bližnji strpljivo prihvaćaju i ljube. To je Kristov put. Potrebno je moliti, potrebno je činiti pokoru. Moliti da se sa mnom ostvari plan Božji, a ne moj ili neki planovi koji su skovani mimo partnerstva s Bogom. Možda nas najviše muči molitva u kojoj molimo da Bog s nas skine križ (bolesti, trpljenja svake vrste). To Bog naravno može! Ali ne zaboravimo da bi nam Bog onda skinuo i jedino sredstvo spasenja. Stoga valja moliti da nam Bog da snage nositi križ, da izdržimo, ostanemo vjerni na putu do konačnog spasenja. Kršćanski je život – ići za Isusom iz stope u stopu – nasljedovati ga. Odrечи se sebe i svojih sebičnosti i odlučno ići za Isusom, njegovim putem, putem križa.

Hodočašće mladih Zagrebačke nadbiskupije u Mariju Bisticu, 9. i 10. rujna 2023.

Hodočašće mladih Zagrebačke nadbiskupije u Hrvatsko nacionalno svetište Majke Božje Bistričke, kao i 300. Zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba, održat će se ove godine u subotu i nedjelju 9. i 10. rujna. **Radi lakše organizacije potrebno je da Župa prijavi točan broj mladih hodočasnika, najkasnije do 6. rujna. Prijaviti se možete u župni ured u Pregradi.**

Program hodočašća:

Subota:

- Sveta misa u Sesvetama u 9 sati (predvodi povjerenik za pastoral mladih Zagrebačke nadbiskupije vlč. Filip Šešek) - ove godine tim putem hodočaste mladi Zagrebačke nadbiskupije;
- po dolasku u Mariju Bisticu mladi se smještaju u šator i školu;
- u 18.30 sati ulazna procesija od kapele sv. Ladislava u svetište Majke Božje Bistričke - procesiji se pridružuju Nadbiskup i biskupi, te mladi Zagrebačke nadbiskupije;
- u 20 sati Služba svjetla - procesija sa svijećama uz molitvu i pjesmu na Kalvariji (u slučaju jače kiše održat će se skraćena Služba svjetla bez hodanja Kalvarijom);
- nakon Službe svjetla u 21.30 sati u šatoru će se održati prigodni glazbeni program;
- u 23 sati slijedi klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom - predvode mladi u Bazilici.

Nedjelja:

- U 9 sati Križni put na kojem sudjeluju mladi;
- u 10.30 sati mladi se pridružuju svečanoj procesiji nakon koje slijedi euharistijsko slavlje koje će predvoditi nadbiskup Dražen Kutleša.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Lara Šurbek: kći Dejana i Kristine r. Leskovar; rođ. 26.4.2023.; stan: B. Ottenfelsa 4/1. Krštenje prima 10. rujna 2023 u Pregradi.

POKOPANA IZ ŽUPE PREGRADA:

Josipa Smrkulj: rođ. 31. 8. 1948. u Benkovu; suprug: + Josip; stan: Benkovo 79; umrla: 27. 8. 2023, pokopana: 29. 8. 2023. u Pregradi, Ožalošćenom sinu Ivanu, kćeri Bernardi te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

MOLITVA O ROĐENJU BDM—Mala Gospa, 8.rujna

Tebi, odabranoj od Boga, za jedinstveno poslanje u povijesti spasenja, posvećujemo same sebe, naše djelovanje i naš život. Utisni svoj pečat u naše duše, da ostanemo uvijek vjerni Bogu. Izlij na nas Svoju ljubav Majke, prati nas na putu života. Utaži našu glad kruhom Riječi i Euharistije, daj da doživimo Tvoju majčinsku skrb prema nama. Ne dopusti da beskorisne i prolazne brige priječe naše traženje Boga. Po djelu Duha Svetoga i Tvojoj vjernoj suradnji neka živi i raste u nama Krist, Tvoj Sin, da ostvarimo spasonosni Očev plan. Amen.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PET 8.9.	Rođenje BDM Mala Gospa	17:00	KOSTELSKO: Anica, Dragutin Čuček, Barica, Viktor Zajec, Marija, Dragutin Vešligaj, Verica, Stjepan Petrak, Agata, Aleksandar Jesih * Mijo, Marija, Dragutin Drenški
NED 10.9.	23. NED. KROZ GODINU	9:30	Rudolf, Eduard, Stjepan Vešligaj *Ćiril, Josipa, Stanko, Mira Horvat

Proštenje u Kostelskom kod kapele Majke Božje

Na blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije— Mala Gospa
Misa je kod kapele u Kostelskom u 17:00 sati

SVETE MIŠE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.